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 Бугарски националисти наставили су протесте на граници с Турском како би спречили
50.000 бугарских држављана из Турске да уђу у Бугарску и гласају на изборима.

  

  Националисти су најавили да ће на граници остати до сутрашњег гласања, преноси АП
уз оцену да протести означавају нову ескалацију односа између Бугарске и суседне
Турске због отворене подршке Анкаре новој партији која представља позамашну турску
мањину у Бугарској.   

Демонстранти стоје са стране пута, али су упозорили да ће поново блокирати саобраћај
ако гласачи из Турске наставе да пристижу.

  

Бугарски националисти тврде да турски званичници приморавају гласаче из дијаспоре
да подрже ДОСТ, протурску партију која први пут учествује на општим изборима и, како
националисти сматрају, представља претњу по бугарске интересе.

  

Демонстранти су јуче, по други пут ове недеље, блокирали саобраћај на граници са
Турском, приморавши путнике да изађу из аутобуса и пређу границу пешице, док
телевизијски снимак показује да су према некима примењивали и силу.

  

Влада у Софији је јуче оџала хитан састанак и послала обимне полиције снаге да
отклоне блокаду и поново успоставе саобраћај на бугарско-турској граници, а том
приликом није пријављено да је ико повређен.

  

Око 10 одсто од 7,2 милиона Бугара су турског порекла или су муслимани, а више од од
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300.000 их је трајно насељено у суседној Турској, али и даље имају бугарски пасош и
право гласања у Бугарској, наводи америчка агенција.

  

Напети односи су изазвали и размирице између председника Бугарске и Турске, па је
тако турски председник Реџеп Тајип Ердоган у четвртак критиковао оно што је назвао
притиском на турску мањину у Бугарској уочи гласања.

  

На то му је убрзо одговорио бугарски председник Румен Радев, поручивш да његова
земља неће прихватити лекције о демократији од Турске.

  

(Танјуг)
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